

旅客请
安心

全力以赴疏堵保畅

节后上班首日 海口全力保障过海车辆和本地居民出行



交警疏导车流。

南国都市报2月17日讯(记者王小畅)针对节后上班第一天和春运过海车辆的交通保障问题,在海口市2024年琼州海峡春运工作新闻发布会上,海口市公安局交警支队党委委员、政治处主任张振汉介绍,海口公安交警实施客车和货车分离、过海和过境车道分离、分级管控分流引导等措施,全力以赴疏堵保畅。

保畅。

目前过海需求量最大的是新海港,海口公安交警部门根据过海车辆排队需求,设置了3级待渡停车场,第1级是港区内GTC的停车场,第2级是长乐路的客车过海通道,第3级是五源河体育场周边临时设置的待渡停车场。

张振汉表示,2月18日是节后上班第一天,过海高峰和返城车流叠加,交通疏堵保畅压力大。在海口市公安局的统一部署下,海口公安交警全员在岗,全力保障过海车辆和本地居民的出行。全时段加强路面交通疏导,实施客货分离、过海和过境分离等措施,引导过海车辆到待渡停车场等待,对过海车辆和本地居民出行做分流引导,避免车流交叉冲突。加强宣传引导,及时发布港口周边路况信息,同时协调周边市县交警部门同步推送路况信息,并通过媒体及时通知前往港口的合适时间,合理安排出行。加强精细化管理,在港区周边的居民小区、单位都设置了可移动的出入口,24小时有警力执勤,确保排队车辆不会占用本地居民的日常出入通道。



交警疏导旅客。



环卫工人清洁道路。

海口推出港口周边 打卡和歇息点位34个

提前到港旅客可到点位休息用餐

南国都市报2月17日讯(记者王小畅)17日,在海口市2024年琼州海峡春运工作新闻发布会上,海口市旅游和文化广电体育局副局长韦世新介绍,针对游客会提前到港等待的情况,该局联合海口市商务局,推出提前到港口周边,打卡和歇息的酒店、商圈、美食点等温馨提示,涵盖海口希尔顿酒店、海口万豪酒店、维也纳酒店等16家过海通道沿途周边酒店,欢乐海岸美食联盟、火山泉休闲农庄等7家美食点,cdf-海口国际免税城、远大购物中心、万达广场等6家商圈,假日海滩、观海咖啡等5个沿线驿站,共计34个点位。

“我们在滨海大道、长滨路、长彤路等过海通道沿途设立旅游美食、休憩温馨提示牌17块,引导提前到达港口附近等待过海的游客,可以选择在周边酒店、商圈、美食点、休闲驿站等休息、用餐。”韦世新说。

韦世新介绍,海口旅文局还会同海口酒店协会,发起新春暖心服务、“暖心护航”活动,要求全市酒店合理定价、保持价格平稳有序。

待渡时车辆故障怎么办? 别怕, 有维修工免费帮

南国都市报2月17日讯(记者王康景文/图)为了保障返程旅客安心出行,2月17日,海口秀英区协调了辖区汽车企业派出专业汽修工到志愿服务点位为旅客故障车辆提供检修服务。在位于海口长滨北五路与长乐路交界的点位,广汽丰田海口中升嘉翔南海店安排2名维修工到场为待渡旅客提供服务,准备了玻璃水、电池和发动机检测仪器、车用电池,维修工将免费为旅客车辆亏电电池充电以满足车辆启动条件,为遇到爆胎车辆更换备胎,为急需玻璃水旅客补充适量玻璃水,为故障车辆检测发动机等服务。



环卫洒水车为运输活鸡货车浇水降温。

大家请
放心

运输活鸡担心闷热怎么办? 别怕, 马上派水车降温

南国都市报2月17日讯(记者王康景文/图)2月17日,在海口椰海大道长影环球100奇幻乐园旁的大货车待渡区和位于金沙湾附近的货车待渡区,有运输活体鸡的货车司机求助称,因为运输的活体鸡数量比较大,夹在中间的鸡温度比较高,担心长时间等待会把鸡给闷热死,求助水车降温。接到诉求不久,海口秀英区组织辖区海口玉禾田环境服务有限公司,及时安排了20吨洒水车前往货车待渡区供水降温以及提供保洁等服务,解了货车司机燃眉之急。



秀英区为车主设置汽修服务点。